IMOJI'OTOBUTEJIBHBIE 3ATAHUA
OTKpbITOM oaumnuanbl «Byaymee Kys6acca» mo maremaruke
ms yaamuxes 10-11% kiaccon

1. IlepBbIii y4acTHUK pelIMII 3aJadyd OJIMMIMAABI 3a 2 yaca, a BTOpOH 3a 3 daca.
[Ipon3BOAUTENBHOCT  PELICHUS TPETHErO0  yYAaCTHUKA  PABHSJIACH  CPEAHEN
IIPOU3BOAUTENIBHOCTH PEIICHUS] NMEPBOTO M BTOPOrO0 YYAaCTHUKA. 3a KaKO€ BpeMs
TPETUI YYACTHUK PELINII 3a/1a41 OJIMMITHA]IbI?

Omeem: 2,4 uaca

2. Pemmite cucteMy ypaBHEHUM
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3. B kakom ciydae 1ieHa Oyner OoJibliie: a) cHadayia yBeNU4UThH IieHy Ha 20%, a
3areM yMeHbIUTh Ha 20%; wiu 0) cHavana yBenuuuTh LieHy Ha 10%, a 3arem
yMeHbIINUTH Ha 10%?

Omeem: 0)

4. Haiinute pemenue ypaBHenus 2C0S8X + 3SIN2X =5 B unrepsane (r; 21).
Omeem: S1/4
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5. Pemnre HEPABEHCTBO —1 < \/é
X —

Omeem: (—0; —1]U (2;+00)

6. JIBa crynenTta Hameudatanu oOmmii pedepar u3 65 crpanuil. [lepBwiii CTymeHT
neyaTas Ha OJIuH 4ac 00JbIlie BTOPOro. BTopoit CTyneHT rnevaTtan Ha BE CTPAHUIIBI B
gyac OoJIbIlle MepBOro, W HareyaTan Ha 5 crpanul] 6ombine. CKONIBKO CTPAaHUIl B Yac
revyartain Kbl CTYAEHT?

Omeem: 5 cmpanuy ¢ uac neuaman nepevlii cmyoenm u [ cmpanuy 6 uac —
emopou

7. B Ky3I'TY monoBuHa CTyJA€HTOB — JIEBYIIKH, TOJIOBMHa — oHOIIM. Kakopa
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO CPENIM TPEX HayJady BbIOPAHHBIX CTYAEHTOB XOTs Obl OJIUH
CTYJIEHT OyJeT roHoma?

Omeem: /8



